
Vlaga in kapniki v stanovanju
Franjo Jerala živi od 1938.

leta na Kidričevi 3 v Ljublja-
ni. Njegovo stanovanje, v pe-
tem nadstopju pod teraso je
že več let vlažno, in ker doslej,
kljub poskusu hišnega sveta,
ki je 1977. leta del terase nad

stanovanjem zalil z vodote-
snim materialom, stanovanje
ni nič bolj suho, se je stanova-
lec pritožil komisiji za vloge
in pritožbe občine Center. Za-
radi resnično neustreznih sta-
novanjskih razmer in ker v ta-

kih živi že vrsto let, komisija
že raziskuje vzroke za to, da
problema tako dolgo niso re-
šili.

»Ze od 1965. leta živim v
vlažnem stanovanju. Terasa
nad stanovanjem je v slabem
stanju, zato voda pronica sko-
zi strop. Februarja 1976. leta
in letos sem doživel dve pravi
poplavi, zato sem sam prekril
del terase nad stanovanjem s
strešno lepenko. Vendar sta
sobi še vedno vlažni, s sten in
stropov odpada omet, poseb-
nost pa predstavljajo mali
kapniki, ki rastejo v hodniku
pod nosilno gredjo. V zadnjih
treh letih sem jih že petkrat
posekal,« je povedal Franjo
Jerala.

Upravnica zgradbe Kon-
stanca Bregar je pojasnila, da
so o razmerah v stanovanju
izvedeli 1977. leta, in da reši-
tev ni v tem, da teraso v 45 let
stari stavbi le prekrijejo z le-
penko ali premažejo z vodote-
snim materialom. Po njenem
mnenju bi bilo treba streho in
teraso temeljito popraviti, sa-
mo popravilo pa bi veljalo
več,. kot ima oa razpolago za
taKe primere vsa krajevna
skupnost Ajdovščina.

Staninvešt m Sftup-
nost pokojninskega in inva-
lidskega zavarovanja, v kate-
rega lasti je omenjena zgrad-
ba, sta ustanovila komisijo, ki
bo sodelovala pri reševanju
tega problema. Po ključu bi
morala SPIZ kot lastnica
zgradbe pri popravilih sodelo-
vati s 60 odstotki sredstev,
preostala pa naj bi prispevala
stanovanjska skupnost obči-
ne Center. Ta pa se otepa z
velikimi finančnimi proble-
mi, saj je več kot 300 hiš, s
katerimi gospodari skupnost,
starejših od 100 let. Hiše so
stare, potrebne temeljitih po-
pravil, sredstva od amortiza-
cije pa je po sprejeti politiki iz
prejšnjih let, uporabila za no-
ve naložbe. Zato stanovanjska
skupnost mora razpolagati s
sredstvi zelo smotrno in na
osnovi sprejetih planov.

Prav zato se je Staninvest
odločil, da je pred morebit-
nim izredno dragim popravi-
lom strehe in terase, potrebno
dobiti mnenje strokovnjaka
Zavoda za raziskavo materia-
la in konstrukcij. Šele nato pa
bi se skupno dogovorili o na-
činu in obsegu popravila.
Strokovnjak iz Zavoda za ra-
ziskavo materiala si je ogledal
teraso, vendar napake ni mo-
gel odkriti zgolj z ogledom.
Zahteval je, da odkrijejo del
terase, tako da si bo lahko
ogledal, kaj se skriva v njeni
notranjosti in v stropu stano-
vanja v petem nadstropju. O
svojih ugotovitvah bo dal pi-
smeno poročilo.

Treba pa je še omeniti, da
stavbe v Kidričevi 1, 3 in 5
niso med tistimi v občini Cen-
ter, ki bi bile v slabem stanju
in za katere nihče ne skrbi.
Lani jeseni so jih pričeli ob-
navljati - priključili so jih na
toplarno, dobile so nova dvi-
gala, zgradba v Kidričevi 5
ima novo električno napelja-
vo, še letos bodo dobile novo
pročelje na dvoriščno stran.
Ce pa bi k vsemu temu prište-
li še popravilo strehe, bi se
sredstva, vložena v popravilo
teh zgradb, kar precej pribli-
žala stari milijardi dinarjev.

A. V.


